



RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL 031/2016
PET- CONEXÕES “TECNOLOGIAS SOCIAIS, TRABALHO E DESENVOLVIMENTO
SOCIAL REGIONAL”

ONDE SE LÊ:

| Candidatos - Matrículas | CDA | C.Vitae | Prova Escrita | Média Final | Classificação | Situação |
|-------------------------|------|---------|---------------|-------------|---------------|--------------|
| 2014.1.25.086 | 7,37 | 8,88 | 8,75 | 8,33 | 1º | Classificado |
| 2014.2.25.128 | 4,11 | 10,00 | 8,25 | 7,45 | 2º | Classificado |
| 2014.1.25.008 | 8,44 | 4,83 | 8,75 | 7,34 | 3º | Classificado |
| 2014.1.25.095 | 7,47 | 5,90 | 7,50 | 6,96 | 4º | Classificado |
| 2014.1.25.004 | 8,43 | 2,99 | 9,00 | 6,81 | 5º | Classificado |
| 2014.1.25.037 | 8,93 | 2,75 | 8,50 | 6,73 | 6º | Classificado |
| 2014.1.25.020 | 7,97 | 3,33 | 8,00 | 6,43 | 7º | Aprovado |
| 2014.1.25.110 | 7,51 | 3,74 | 7,50 | 6,25 | 8º | Aprovado |
| 2014.1.25.035 | 7,38 | 3,20 | 8,00 | 6,19 | 9º | Aprovado |
| 2013.1.25.039 | 8,38 | 1,96 | 8,00 | 6,11 | 10º | Aprovado |
| 2013.1.25.074 | 6,51 | 3,00 | 8,50 | 6,00 | 11º | Aprovado |
| 2016.1.25.056 | 6,21 | 5,40 | 7,00 | 5,60 | - | - |

LEIA-SE:

| Candidatos - Matrículas | CDA | C.Vitae | Prova Escrita | Média Final | Classificação | Situação |
|-------------------------|-------------|--------------|---------------|-------------|---------------|--------------|
| 2014.1.25.086 | 7,37 | 8,88 | 8,75 | 8,33 | 1º | Classificado |
| 2014.2.25.128 | 4,11 | 10,00 | 8,25 | 7,45 | 2º | Classificado |
| 2014.1.25.008 | 8,44 | 4,83 | 8,75 | 7,34 | 3º | Classificado |
| 2014.1.25.095 | 7,47 | 5,90 | 7,50 | 6,96 | 4º | Classificado |
| 2014.1.25.004 | 8,43 | 2,99 | 9,00 | 6,81 | 5º | Classificado |
| 2014.1.25.037 | 8,93 | 2,75 | 8,50 | 6,73 | 6º | Classificado |
| 2014.1.25.020 | 7,97 | 3,33 | 8,00 | 6,43 | 7º | Aprovado |
| 2014.1.25.110 | 7,51 | 3,74 | 7,50 | 6,25 | 8º | Aprovado |
| 2014.1.25.035 | 7,38 | 3,20 | 8,00 | 6,19 | 9º | Aprovado |
| 2013.1.25.039 | 8,38 | 1,96 | 8,00 | 6,11 | 10º | Aprovado |
| 2013.1.25.074 | 6,51 | 3,00 | 8,50 | 6,00 | 11º | Aprovado |
| 2016.1.25.056 | 6,21 | 3,60* | 7,00 | 5,60 | - | - |

* Retificação da nota de currículo do(a) candidato(a) não classificado sem que haja alteração da nota final.

Alfenas, 16 de setembro de 2016.

p/ Alessandra Aparecida Pereira
Prof. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação